

# 三中学拿到北大“推荐门票”

可由校长实名推荐，北大将降30分录取

本报11月1日讯 (记者  
秦国玲)1日，获得北京大学2011  
年度“中学校长实名推荐制”资  
格的161所中学及其校长名单，  
在北大招生网上进行为期一周的  
公示，潍坊第一中学、高密市  
第一中学、寿光市第一中学3所  
潍坊高中入围校长推荐校名单，

推荐合格者可降30分录取。

“中学校长实名推荐制”是  
北大2009年11月推出的一项自  
主招生措施。中学校长凭借自身  
信誉，以实名形式向北大推荐优  
秀学生。2011年度，全国上万所  
高中学校共有161所中学及校长  
获得北大“中学校长实名推荐

制”资质，较之于2010年度的39  
所中学，2011年扩充了122所中  
学。其中山东省共有十所高中入  
选，包括潍坊第一中学、高密市  
第一中学、寿光市第一中学在内  
的潍坊三所中学入围推荐名单。

在1日上午确认入选的消  
息后，潍坊三所高中学习的校长

都开始马不停蹄地筹划分建“评  
审委员会”。高密市第一中学校  
长侯宗凯告诉记者，目前学  
校正在出台方案，筹备评审委  
员会，由学生、家长、教师参  
与，通过制定公平、公正的推  
荐方式，不仅看学生的学习成  
绩，也要看其综合素质和发展

潜质，合理利用好这一个推荐  
名额。

从本月起，各校符合报考条  
件的考生可申请，合格者将免于  
参加北大自主招生笔试而直接  
进入面试，面试合格者在高考录  
取时将享受北大本科一批次录  
取线下降30分录取的政策。

## 师言生语：

## 可别光推荐“尖子生”

采访中记者发现，对于  
“校长推荐”，大多数学生并  
不是很感兴趣。“去年全国推  
荐的学生都是‘尖子生’……  
不指望推荐上去，还是要努力  
战高考。”潍坊一中高三学生  
于珊珊说。

潍坊一中“特殊才能学  
生”张家华现在已经上高三  
了，和其他准备冲刺的高三学  
生一样，上下课、复习、备

考。相比之前两年不停地编写  
软件程序、参加大大小小的比  
赛，现在他轻松了不少，因为  
他已经拿到全国电脑制作大赛  
的奖杯，获得了保送资格。

张家华的父亲张耀东希  
望，校长推荐的不要都是“尖  
子生”，这样就没有“推荐”的  
意义了。专长、特长的学  
生，在专业上有所建树，就要  
推荐这样的人才。

而在大多数的学生和家长  
看来，“校长推荐”对他们来说  
有点远。“全校2000多名高三学  
生，成绩不是特别优秀，综合素  
质也都差不多，没有什么特别冒  
尖的，很难纳入学校评审委员  
会的眼里。”潍坊一中高三年级曹  
老师说，因此，学校也是重视大  
多数学生的教育，不要因为这个  
事情牵扯太多精力。

本报记者 秦国玲

## 专家声音：

## 为何潍坊占三元？

2010年，北京大学首次进行  
“中学校长实名推荐”试点。令人  
尴尬的是，在北大公布的39所  
获得试点资质的学校中，没有山  
东高中的影子。2011年，潍坊有  
三所学校上榜。而谈起三所学校  
能入选的理由，潍坊市教育局总  
督学徐友礼说，潍坊教学理念、  
课程改革走在全省前列，每年向  
北大清华输送大量优秀人才，都  
是入选的综合理由。

寿光一中校长李玉明 2 日

他也将启程赴哈尔滨三中学习。  
“哈尔滨每年考入北大清华的学  
生是我们7年考入人数的总和，  
他们学校是怎样培养出来的学  
生？我们要善于学习，吸收他们的  
长处，让更多孩子走进高等学府的大  
门。”

“去年潍坊市65人获得保  
送资格，寿光一中占了25名。学  
校从2004年开始到现在，70余  
人考入北大清华。作为一所普通  
高中，我们学校能被确定为大学

的生源基地，主要还是在于学  
校的教学理念。”李玉明说，“学  
校对于学生的教育成果是学生  
的有效成长。学校注重学生的综  
合素质全面发展，这其实也是我们  
吸引北大的理由。”

“一方面，三所学校最优秀  
的学生又多了升入全国顶尖名  
校的捷径，同时这也是北大对潍  
坊教育办学理念和教学质量的  
认可。”徐友礼说。

本报记者 秦国玲



在北京大学的官方网站上已经列出了潍坊地区可以推荐学生的学校。  
本报记者 孙国祥 摄

## 相关链接 >>



### 潍坊3所知名中学入围校长推荐资格名单

学校名称	校长	推荐名额
山东省潍坊第一中学	于允峰	1
山东省高密市第一中学	侯宗凯	1
寿光市第一中学	李玉明	1

## 优秀健康品牌展示

## 名医访谈

近几年，许多名人因宫颈恶变而离世，使人们开始关注宫颈疾病。宫颈，是女性生殖系统的重要组织器官之一，宫颈关系到很多生活和健康问题，请注意养护宫颈！

# 保护好宫颈，做一个完美女人

每个女人都想拥有一个  
幸福的家庭，一张美丽的面  
孔和一个健康的身体。过着  
快乐幸福的日子。但往往生  
活并不是一帆风顺的，偶然  
的疾病袭击可能会击碎所有  
美好的梦想。所以女人们，请  
善待自己，保护好自己！

如花的女人  
被病魔摧残

福、生活质量问题，也与生  
殖等关系十分密切。  
鉴于宫颈的重要性，女  
性应更加注意保护宫颈，防  
止宫颈疾病的出现，以防扰  
乱生活，危害健康！常见的  
宫颈疾病有宫颈糜烂、宫颈  
炎、宫颈息肉和宫颈肥大等，  
其中宫颈炎的范围较广，通常情  
况下包括宫颈糜烂和宫颈息肉等。

### 宫颈疾病 一定要认清

相对于上述宫颈疾病，  
宫颈恶变有更严重的危害  
性，因为它直接威胁到了女  
性的生命。在全球范围内，  
每年约有20多万女性死于  
宫颈恶变，在发展中国家，  
宫颈恶变则属于常见多发



最近到金盾医院就医的患者络绎不绝

的妇科肿瘤，排行榜首。宫  
颈恶变早期没有任何症状，  
随着病情进展，患者可能出现  
异常阴道流血，由于年轻妇  
女处于生理活跃期，雌激素  
水平较高，故更易以夫妻生  
活出血为首发症状。

如果患上宫颈疾病，其  
危害不仅仅是身体方面的  
不适，更多的是对生活造成  
的影响，其中宫颈糜烂可能  
影响夫妻生活的质量，中度  
和重度的宫颈糜烂不但会  
影响夫妻生活质量，还可能  
会引发其他妇科疾病，也  
可能会引发宫颈性不孕，造成  
幸福的缺失。

宫颈疾病的危害不可忽  
视，专家建议，广大女性朋友  
一定要注意保护自己的宫  
颈，因为在保护宫颈的同时，  
也是在保护家庭和生命。



修复后不影响女性的生育  
功能，且一次性治疗效果显  
著，潍坊金盾医院选择成熟  
的海扶刀微创技术，只除糜  
烂不伤宫颈，不仅效果显  
著，还不影响女性的生育能  
力，是对患者最大的负责，  
更是一种人性化的关怀！

### 海扶刀治疗 宫颈疾病六大优势

一、无创性：治疗后宫  
颈无任何创伤，无任何放射  
性损害。

二、花费少，无需住院，  
随治随走，大大削减了医疗  
费用。

三、无痛苦：患者在接  
受治疗时没有丝毫的疼痛  
和不适感。

四、效果好：对宫颈糜  
烂治疗效果极佳，十分钟治  
疗即可。

五、恢复快：宫颈没有  
因结痂而形成的疤痕，不影  
响生育。

六、防复发：对病变部  
位进行准确治疗，治疗后避  
免复发。

### “一元妇科体检”

### 公益活动正在进行中

为了真正让利于民，切实减轻百  
姓就医负担，潍坊金盾医院推出集多  
项为一体的特色体检项目，活动期间  
女性朋友可享受“一元妇科体检”、“  
妇科疾病限价医疗”等便民医疗服务，  
希望潍坊女性朋友莫失良机。

### ◆六项妇科检查 每项只需一元：

检查项目如下：电子阴道镜检  
查1元、腹部B超1元、心电图1  
元、妇科常规检查1元、白带常规  
1元、早早孕检测1元。

### ◆妇科手术限价为民，精心呵护女 性健康：

手术项目如下：1、海扶刀技术  
不伤宫颈彻底治疗宫颈疾病优惠  
30%；2、意外怀孕无痛手术优惠  
50%；3、凝固刀不开刀、不住院治疗  
子宫肌瘤优惠30%，妇科整形优惠  
30%……详情咨询：2979999

女人心中的好医院 潍坊金盾医院

地址：潍坊市健康东街369号 健康热线：2979999 健康QQ：1004088800